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ATA DA 8.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 02 de outubro de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou 
em votação as Atas da 7.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 18/09/2018 e da 3.ª Reunião Extraordinária do 2.º Período 
Legislativo de 2018 realizada em 18/09/2018, sendo as referidas Atas 
aprovadas por unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se 
então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 208/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária 
em 18/09/2018. OF N.º 209/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
Projetos de Lei aprovados em Sessão Ordinária em 18/09/2018. OF N.º 
210/2018 à Supervisora do Escritório Regional – DNIT, encaminhando os 
requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 18/09/2018. OF N.º 
211/2018 ao Senhor Vitor Francisco Buhrer para Convocação do Suplente. 
OFÍCIOS RECEBIDOS: PRESTAÇÃO DE CONTAS da Provopar Municipal 
de Rebouças. CONVITE da 171ª Junta de Serviço Militar de Rebouças – PR, 
aos Vereadores para participar da Cerimônia de entrega de Certificado de 
Dispensa de Incorporação aos Jovens, no dia 17 de outubro às 10 horas no 
Ginásio de Esportes “Camilão”. CARTA de solicitação de esclarecimentos 
encaminhada ao Comitê Regional do Programa Família Paranaense.   
PROJETOS DE LEI N.º 048 ao 051/2018 do Executivo Municipal, os projetos 
de Lei serão encaminhados às Comissões Permanentes da Casa. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR VITOR FRANCISCO BUHRER: 
requerimento de n.º 014 ao 019/2018, ao Executivo Municipal, solicitando em 
regime de urgência três viagens de cascalho no pátio da propriedade do Sr. 
Mario Swuider, pois, o mesmo está colocando cacos de telhas e tijolos 
quebrados para amenizar o barro; ao Executivo Municipal, solicitando 
aplainamento em regime de urgência na propriedade do Sr. Gerson Ribeiro 
na comunidade de Água Quente dos Domingues, pois, o mesmo precisa de 
aplainamento do terreno que será utilizado para a construção de tanques de 
peixe para vender para o mercado interno e o pedido vem se estendendo há 
muito tempo; ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada 
próximo a propriedade do Sr. Jorge na comunidade do Rio Corrente, 
passando pelo frigorífico Rio Corrente, chegando até a Vila Vicentina 2; ao 
Executivo Municipal, solicitando a construção de dois bueiros na propriedade 
do Sr. Alexandre Jacomel, na comunidade do Paredão, sendo que ele já 
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dispõe das manilhas, só necessita que alguém coloque. Justificativa: O Sr. 
Alexandre precisa escoar a sua produção agrícola e sem o bueiro fica muito 
difícil o acesso na propriedade; ao Executivo Municipal, solicitando em 
regime de urgência, cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do 
Sr. Agostinho Mazur, até encontrar a estrada maior, em um trecho de 
aproximadamente 60 metros, que dá aproximadamente três viagens de 
cascalho; ao Executivo Municipal, solicitando que seja vista a possibilidade 
de ajudar o Sr. Paulo Lunkes a adquirir uma prensa, pois, ele trabalha com 
lixo reciclável com firma aberta, pagando seus impostos em dia, inclusive 
trabalha com toda sua família e no próximo ano espera contratar 02 a 03 
funcionários. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de n.º 068 ao 070/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada do Sr. João Maria 
Alves Fagundes, próximo à propriedade do Sr. Paulinho Massoquetto, na 
comunidade do Pantano Preto; ao Executivo Municipal, solicitando a 
construção de bueiro no acesso a propriedade do Senhor José Adão de 
Toledo, com colocação de 06 manilhas de 40, na comunidade de Cachoeira 
dos Domingues; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento em regime de urgência na estrada próximo a propriedade do 
Sr. Lotoski, na Comunidade do Potinga, a pedido do Sr. Valdir Trazoski. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos 
de n.º 092 ao 098 e 101 ao 104/2018, ao Executivo Municipal, solicitando a 
prestação de contas do Baile com a Escolha da Garota Rebouças 2018 
realizado no dia 08/09/2018 no Centro Cultural Flórido Cabral e a prestação 
de contas do Festival Reboucense de Música Sertaneja, realizado no  dia 
28/09, com valores arrecadados na portaria, no bar, inscrições (do festival),  
despesas com contratação de música, divulgação e outros gastos que 
possam ter sido realizados; ao Executivo Municipal, solicitando a prestação 
de contas do Evento “Desafio Fight” realizado no Ginásio de Esportes 
Camilão, no dia 15/09 com valores arrecadados com a bilheteria, venda de 
bebidas e  despesas com premiação,  divulgação e outros gastos que 
possam ter sido realizados; ao Executivo Municipal, solicitando a prestação 
de contas da 1.ª Festa do Agricultor Familiar realizada nos dias 31/08; 01/09 
e 02/09  com valores arrecadados com venda de almoço, bebidas, torneio de 
truco e futsal e  despesas com premiação,  divulgação e outros gastos que 
possam ter sido realizados; ao Executivo Municipal, solicitando a prestação 
de contas do Baile de Aniversário de Rebouças realizado no dia 21/09/2018 
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no Centro Cultural Flórido Cabral;  com as despesas com contratação de 
música, divulgação e outros gastos que possam ter sido realizados; ao 
Executivo Municipal, solicitando que analise a possibilidade de atender os 
pedidos realizados pelo Senhor José Denir Alves  conforme documento em 
anexo; ao Executivo Municipal, solicitando aterramento da estrada e 
construção de bueiro pra baixo da propriedade do Sr. José Augusto, a pedido 
do Sr.Jorge da Silva e de toda a comunidade do fundão do Potinga; ao 
Executivo Municipal, solicitando cópia do livro ponto dos servidores da 
Secretaria Municipal de Obras, Serviços Urbanos e Rurais nos dias 
especificados; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um ponto 
de ônibus com cobertura na esquina da Escola Professora Maria Ignácia, 
pois, em dias de chuva os alunos não têm onde se abrigar para esperar o 
ônibus; ao Executivo Municipal, solicitando que envie a esta Casa de Leis, 
relatório elencando quais os requerimentos de autoridade dos Edis desta 
Casa, foram atendidos durante o mês de SETEMBRO pelo Executivo 
Municipal. Em anexo, estamos encaminhando as planilhas contendo os 
requerimentos aprovados e encaminhados; ao Executivo Municipal e à 
Secretaria de Educação, solicitando que envie a esta Casa de Leis,  relatório 
elencando quais  os requerimentos   de autoridade dos Edis desta Casa, 
foram atendidos durante o mês de SETEMBRO  pela Secretaria Municipal 
Educação. Em anexo, estamos encaminhando as planilhas contendo os 
requerimentos aprovados e encaminhados. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES ALESSANDRO LUIS MAZUR, DANIELE DA CONCEIÇÃO 
ANDRADE, ELIZABETE DO ROCIO PIANI E GETÚLIO GOMES FILHO: 
requerimentos de n.º 099 e 100/2018, ao Executivo Municipal, tendo em vista 
o teor do art. 5º da Lei Municipal nº 2110/2017, o qual determina a 
responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde pela fiscalização dos 
serviços de plantão médico/ambulatorial, solicitamos: Cópia do contrato de 
prestação de serviços nº 1/2018, realizado através da Inexigibilidade de 
Licitação nº 69/2017, em que figura como contratado o Hospital de Caridade 
Dona Darcy Vargas, e que tem por objeto o “Serviço de Assistência Médica 
Hospitalar e Ambulatorial para os atendimentos dos serviços de urgência, 
emergência e/ou pronto socorro médico hospitalar, em caráter complementar 
e fora do horário normal de atendimento nas unidades municipais de saúde”, 
conforme a Lei Municipal nº 2.110/2017, no valor de R$ 900.000,00 
(novecentos mil reais), acompanhado de: Cópia da prestação de contas 
desde o início da vigência deste contrato (02/01/2018) até a presente data, 
dos serviços prestados pela Entidade, de forma a comprovar com 
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documentos onde foi gasto o dinheiro do convênio/contrato; informações se 
todas as prestações de contas do referido contrato foram aprovadas pelo 
Executivo Municipal (gestão 2017/2020); informações sobre a existência de 
outros recursos e/ou incentivos (ambulâncias, exames, etc) repassados ao 
Hospital de Caridade Dona Darcy Vargas, e em caso positivo, informações 
sobre os valores repassados na atual gestão (2017/2020), acompanhado de: 
Cópia da prestação de contas do ano de 2018, com documentos 
comprobatórios; Informações se a prestação de contas destes recursos 
(durante a atual gestão (2017/2020)) foi aprovada pelo Executivo Municipal. 
Fixamos o prazo de resposta de 15 (quinze) dias, computados a partir do 
recebimento do presente ofício, nos termos do parágrafo único, inciso VI do 
art. 69 da Lei Orgânica Municipal; ao Fundo Estadual de Saúde, Informações 
sobre os valores repassados ao Município de Rebouças – Paraná, desde o 
ano de 2017 até a presente data, e se há a existência de convênio e/ou 
repasses ao Hospital Dona Darcy Vargas, CNPJ nº 80. 672.561/0001-76, 
bem como os valores repassados desde o ano de 2017 até a presente data. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E 
ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 053, 054, 057, 058 e 059/2018,  
ao Executivo Municipal, solicitando colocação de tela de proteção no campo 
de futebol suíço dos irmãos Soares, localizado no final da Rua Estefano Biela 
Kafka, próximo do loteamento Abdala Thomé. Justificativa: O campo está em 
fase final de construção, com iluminação, grama plantada e demais 
equipamentos para prática de esportes, atendendo assim o bairro e a 
comunidade; ao Executivo Municipal, solicitando colocação de placa de 
denominação e placa de sinalização de preferencial na esquina das ruas 
Professora Maria Castagnoli com a Rua Florêncio Mourão e demais ruas no 
Bairro Alto da Glória. Justificativa: A pedido dos moradores do bairro que há 
tempo que aguardam as referidas melhorias para oferecer mais segurança no 
bairro; ao Executivo Municipal, solicitando serviço de carregadeira na 
propriedade do Sr. Gentil de Lima, para aplainamento de canteiros de erva 
mate e melhoria em sua propriedade localizada na Colônia Cachoeira, 
próximo a propriedade do Banana. Justificativa: O Sr. Gentil e sua família são 
produtores de erva mate e da agricultura familiar, estão necessitando desse 
pequeno serviço para melhorar sua produção; ao Executivo Municipal, 
solicitando colocação de manilhas numa valeta existente na divisa da 
propriedade da Sra. Terezinha Lima dos Santos, fundos da Rua Barão do Rio 
Branco, Vila Cruzeiro. Justificativa: A vala acima citada está a céu aberto, 
causando alagamento em dias de chuva, colocando em risco as pessoas que 
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circulam no local, além de ser local de mosquitos e animais peçonhentos que 
preocupam os moradores; ao Executivo Municipal, solicitando mais empenho 
e mais agilidade do Prefeito Municipal, na solução da regularização fundiária 
e execução dos Projetos habitacionais, ainda paralisados em nossa cidade. 
Que sejam realizados estudo junto a AMCESPAR, para incluir o nosso e 
outros municípios de pequeno porte no Projeto “Condomínio dos Idosos”. 
Justificativa: Acompanhando as notícias da região, vimos que Irati foi 
contemplado com esse projeto, que foi motivo de elogios ao presidente 
Nelson Cordeiro Justus e ao Sr. Orlando Agulham, engenheiro e diretor dos 
Projetos da COHAPAR. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DE TODOS OS VEREADORES: 
requerimentos de n.º 055 e 056/2018, ao Executivo Municipal, solicitando que 
sejam atendidos os pedidos dos moradores das Comunidades de Bugio e 
Paredão, com recuperação com cascalho na estrada geral e vicinais até as 
propriedades das Comunidades, conforme abaixo assinado em anexo; ao 
Executivo Municipal, solicitando que sejam atendidos os pedidos realizados 
pelo Senhor Adão Strujak, assinado por demais moradores da Rua Terêncio 
Bino de Lima, o qual solicita em regime de urgência, melhorias na referida 
rua, como cascalhamento com pedra azul, patrolamento e limpeza em geral, 
pois, foi feito um bom trabalho de melhoria nas ruas próximas e a Rua 
Terêncio Bino de Lima ficou a desejar. Segue o abaixo assinado em anexo. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 043/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional 
suplementar no Orçamento de 2018.” Colocado em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação.  ANTEPROJETO DE LEI Nº 003/2018 – do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a contratar profissionais mediante processo licitatório e dá outras 
providências.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Os 
Vereadores Elizabete do Rocio Piani e Jose Amilton Massoquetto solicitaram 
para assinar junto o Anteprojeto de Lei 003/2018 proposto pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA 
LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos e passou a palavra à Vereadora  
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Elizabete do Rocio Piani a qual cumprimentou a todos comentou que está 
feliz em voltar a participar das sessões, esclarecendo a população que  
estava afastada para a realização de uma cirurgia; fez comentários sobre os 
requerimentos relacionados aos pontos de ônibus, devido aos pais de alunos 
estarem cobrando a respeito. O Presidente comentou sobre os pontos de 
ônibus argumentando que houve a licitação no início do ano e falta apenas 
que o Executivo mande a ordem de serviço para as empresas ganhadoras da 
licitação, na sequência solicitou para a secretaria da Casa passar um vídeo 
no data show no qual crianças estão esperando o ônibus escolar chegar 
debaixo de forte chuva. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou 
a todos comentou que no local do vídeo tem um ponto de ônibus próximo, na 
rua Argemiro de Paula, teria que ver com a Secretaria de Educação para 
mudar o ponto para pegar as crianças ou numa questão de logística mudar o 
trajeto dos ônibus. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou sobre 
outros locais que precisam de pontos de ônibus, falou do requerimento 
relacionado às localidades de Bugiu, Paredão e Sunira, referente à 
cascalheira e melhorias. O Vereador Vitor Francisco Buhrer cumprimentou a 
todos comentou que esteve na localidade do Potinga, conversou com oitenta 
famílias e eles estão precisando urgentemente de um poço artesiano na 
localidade, pois, estão sem água potável; comentou sobre a estrada da 
localidade do Rio Corrente que precisa de manutenção, pois, a mesma 
encontra-se intransitável; comentou sobre funcionários públicos que estão 
fazendo campanha política em horários de expediente. O Vereador Getúlio 
Gomes Filho cumprimentou a todos comentou sobre o poço artesiano na 
localidade do Potinga o qual já tentaram fazer a perfuração do poço em 
outros mandatos, mas não conseguiram instalar; comentou que esteve nas 
localidades do Faxinal dos Francos, Água Quente e Potinga  explanando que 
devido as fortes chuvas as estradas nestas localidades precisam de 
melhorias. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a 
todos parabenizou os alunos da Escola Imaculada Conceição de Maria, sobre 
o projeto das nascentes de água; comentou sobre seu Anteprojeto de Lei 
relacionado às nascentes de água; falou sobre o outubro rosa ressaltando a 
importância da prevenção de doenças a saúde da mulher. O Vereador José 
Roberto Tulio cumprimentou a todos parabenizou os Agentes de Saúde pelo 
seu dia, comentando da importância do trabalho dos mesmos na 
comunidade; parabenizou a Secretaria de Educação e a PROVOPAR pelos 
eventos realizados no final de semana; parabenizou ao Presidente pelo 
anteprojeto de Lei 003/2018 relacionado a aulas de músicas.  O Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou sobre os eventos esportivos realizados 
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no final de semana passado; parabenizou os participantes do evento 
esportivo da PROVOPAR, comentou a importância do esporte para inibir e 
prevenir o uso de drogas. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou 
sobre todas as festividades de aniversário do município; parabenizou a todos 
os responsáveis pela realização dos eventos do final de semana passado. O 
Vereador Vitor Francisco Buhrer comentou que devido falar que funcionários 
públicos estão fazendo campanha política em horários de expediente, foi 
ameaçado pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani. A Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani afirmou que não ameaçou o Vereador Vitor Francisco Buhrer, 
apenas comentou quanto à acusação relacionada aos funcionários públicos, 
e explanou que se o Vereador Vitor tiver provas é para levar ao Fórum 
Eleitoral. O Vereador Jose Amilton Massoquetto cumprimentou a todos 
comentou que está retornando de tratamento médico, mas que estava 
acompanhando as necessidades do município; comentou sobre o 
descontentamento de alguns funcionários com relação ao auxílio 
alimentação; comentou sobre as melhorias do asfalto da BR153, ressaltando 
que mesmo com as melhorias precisa inda ser feito acostamento; comentou 
sobre a licitação do asfalto de Irati a São Mateus do Sul a qual já foi 
realizada, relatou o mesmo logo será realizado e espera que em breve seja 
realizado também o asfalto de Rebouças até a localidade do Marmeleiro, 
para beneficiar os nossos munícipes. O Presidente parabenizou a Senhora 
Rosana Chiqueto pela realização dos eventos no final de semana passado 
realizada pela PROVOPAR e por apresentar a prestação de contas para o 
Poder Legislativo analisar antes mesmo que a prestação de contas fosse 
solicitada; argumentou que espera que as outras secretarias tragam suas 
prestações de contas a esta Casa de Leis; parabenizou os alunos da Escola 
Imaculada Conceição de Maria e a todos os responsáveis, pelo projeto das 
nascentes de água; parabenizou a todos os responsáveis pela realização e 
organização das festividades do CTG; parabenizou a todas as festividades 
realizadas durante esse mês de aniversário do município; parabenizou o 
Vereador Vitor Francisco Buhrer pelas suas explanações nessa sessão. O 
Presidente solicitou ao Vereador Roberto para recepcionar a Secretária de 
Assistência Social Sra.Ivonete Aparecida Strona Clazer a qual usou a palavra 
para informar a todos sobre a atual situação do Projeto Família Paranaense, 
no qual 53 famílias residentes na Vila Facão aguardam a reconstrução de 
suas casas. Falou sobre o aluguel social eu está sendo repassado para estas 
famílias; sobre os cursos que já iniciaram e os que pretendem realizar por 
meio da Secretaria de Assistência Social. O Presidente agradeceu a 
presença da Secretaria Ivonete explanando que com relação à construção 
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das moradias da Vila Facão espera-se que tudo se resolva e que cada vez 
mais tenham novos cursos a fim de profissionalizar a população.  Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao 
público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio 
Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
marcando a próxima reunião ordinária para dia 09/10/2018, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em  02 de outubro de 2018. 
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